



河南德睿资产管理有限公司
Henan Derui Asset Management Co., Ltd

电话: 0371-55918998 网址: www.hndr.com.cn

河南德睿

启动50万元励志奖学金

19日上午,河南德睿资产管理有限公司郑州师范学院举办了“德睿励志奖学金学前教育资助计划”签字仪式,50万元“德睿励志奖学金”正式启动。这是河南德睿资产管理有限公司与郑州师范学院的首次合作,双方将一起努力推动中原幼儿教育事业的发展。

河南德睿资产管理有限公司是一家专业从事资产管理、实业投资以及企业管理咨询服务的综合性服务企业。公司始终不懈地坚持技术创新,客户至上的指导思想,倾力打造集约化、人性化的资产管理服务模式,最终实现投资者收益最大化,企业经济效益和社会效益最大化的经营目标。在未来3-5年内将公司发展成为中原地区资本市场中的一颗璀璨明星。

近年来,德睿公司长期致力于公益事业,无偿资助在校大学生,而此次受助对象为郑州师范学院教育科学学院学前教育专业的学生。本次“德睿励志奖学金”初步计划连续资助5年,每年用10万元资金资助20名学生,每位学生5000元,同时对获得奖金的学生进行专项英语口语培训,意在使学前教育专业学生能更好地学习和提高专业知识,为幼儿今后的进一步学习奠定了坚实的基础。

杨长生

泰康养老

推出e管家客户平台

近日,泰康养老推出e管家客户平台,e管家客户平台搭载的健康服务功能在国内同业中遥遥领先,并率先在行业内实现了80%的保全业务在线自助完成。从现在起,泰康养老的客户,只要坐在自己的电脑前,敲敲键盘,动动鼠标,登录e管家客户平台就可以申请保全服务,直接网上查看应收或者应付保费。保全受理结束后温馨的自动提醒,客户可在线下载电子批单,免去了繁琐的申请表和复杂的盖章流程,更不用长时间等待保险公司邮寄的批单,大大提升保全时效。

王若谷

河南平安产险

主动理赔获好评

日前,平安产险河南分公司第一时间将赔款40万元送至河南省河口村村民手中。据悉,河南省济源市河口村水库在进行修建爆破时造成当地居民房屋受损。接到报案后,平安产险河南分公司接到报案后第一时间赴现场查勘并通报经纪公司,经过快速查勘、核损,在济源市政府组织协调下与河口村村民就房屋受损达成一致意见,初步判断损失为80万元。随后,平安产险河南分公司启动紧急理赔程序,理赔金额高达40万元,获得了济源政府、施工单位、当地村民的一致好评。平安产险河南分公司将继续秉持高效、主动的服务原则,第一时间解决客户燃眉之急。

梁斌

日前,大病医保新设置方向出台再传利好:在实际支付比例不低于50%的基础上,原则上不设最高支付限额。对于真正患大病、很可能因病致贫的家庭而言犹如雪中送炭。不过,这项惠民政策中,城镇职工并不包含在内。

对于仅拥有社保,或者拥有社保和商业重疾险双重保障的投保人来说,本次大病医保的改革,无疑是个好消息。那么,老百姓还用另掏腰包购买商业重疾险吗?业内人士表示,国家此次出台的大病保险方面的新政策,只是一种补充保障。无论处于何种情况,商业重疾险都是必要而充足的保障,而非画蛇添足。

记者 倪子

大病医保取消最高限额,重病患者增添依靠 此次医保新政并没涵盖城镇职工在内 上班族再买一份商业保险更有保障 重疾险 该买还要买

1 大病医保不设最高支付限额

“大病医保最重要的目的是解决群众反映强烈的‘因病致贫、因病返贫’问题,使绝大部分人不会再因为疾病陷入经济困境。除了实际支付比例不低于50%之外,还将按医疗费用高低分段制定支付比例,原则上医疗费用越高支付比例越高。大病医保原则上不设置最高支付限额,可以说是突破了原来的社会医保惯例,对于重病患者来说,无疑是雪中送炭。”对于本次大病医保取消最高限额的变化,中国人寿郑州市分公司医疗险部经理王红梅这样分析道。

目前,新农合、城镇居民医疗、城镇职工医疗这三部分组成了国家社会医疗保障,它们之间的区别主要是参保对象和补偿政策不同。一般,新农合保农民,

城镇居民保非农无工作人员,城镇职工保机关、事业、各种企业在职和退休职工等。

“本次大病医保改革,主要针对城镇居民和新农合这两部分。当农民面对凶险的病种,比如癌症、尿毒症等,十几万、几十万甚至上百万的医疗费,常常会让它们承担不起。一旦有一位家庭成员患上了如此大病,整个家庭的经济便会因此被拖垮。”王红梅说,以2012年为例,河南省新农合农民个人缴费部分为每人每年50元,住院最高可报15万元。取消最高支付限额,就等于给参保病人一个承诺,也是重病家庭的最后依靠。

2 商业重疾险并非画蛇添足

“有了大病医保,我们花在购买商业重疾险上的钱是不是都浪费了?”新农合参保人代表李大爷疑惑道。

对此,王红梅表示,无论从保险属性、对象、缴费方式及赔付方式等几方面分析,“大病医保”与“商业重疾险”并不重复,两者之间有很大区别。

例如,它们之间的保险属性不同。“大病医保新政”是在基本医疗保障的基础上,对大病患者发生的高额医疗费用给予进一步保障的一项制度性安排,目的是要切实解决人民群众因病致贫、因病返贫的突出问题,属于社会保险范畴,具有保障性,不以盈利为目的。而商业重疾险属于商业保险范畴,是社会医疗保障体系的重要组成部分。

其次,保障对象不同。“大病医保”保障对象为城镇居民医保、新农合的参保(合)人。而商业重疾险的对象是自然人,自愿投保,只要投保人及被保险人符合保险

公司的规定,并愿意履行合同条款即可。

此外,赔付条件不同。一般,“大病医保”报销前提是参保人产生了实际住院花销且发生了高额医疗费用才能报销。而商业重疾险是被保险人患条款约定的重大疾病后,凭相关医学证明材料即可申请重大疾病保险金。而且,商业重疾险的赔付方式是一次性全额给付,投保人一经确诊为保险责任范围内的重大疾病,无论投保人医疗费用的花销是多少,保险公司都按照保额一次性支付,确保投保人不会陷入无钱看病的窘境。

此次大病医保新政并没有涵盖城镇职工在内,王红梅提醒,上班族人群还需要另购买一份商业重疾险来为日后的重疾埋单。

3 根据经济情况选择重疾险

据了解,与社保相比,商业重疾险的投保方式显得更为灵活。从保额、保费的角度来说,消费者可以根据经济条件按需选择。

“现在人均重大疾病医疗支出已超过10万元,所以重大疾病保险的保额至少在10万元以上,建议20万元以上为好。另外,由于年龄越大发生重大疾病的风险越高,因此最好购买保障终身的重疾险,不仅不受时间的限制,而且可以确保赔付。”

保险专家说,重疾险越年轻买越便宜。在年轻时购买,保障时间长,价格也便宜。以某款保障型重疾险为例,25岁女性购买20万元保额,年缴费6400元,缴费20年,若35岁女性购买同样保额的产品,需年缴费7000元。

此外,对于究竟购买消费型还是返还型的重疾险,专家表示,返还型重疾险类似于“寿险+重疾责任”,每年所缴保费一样,保障时间可长达20年、30年或者终身,如果没有出险则到期可返还缴纳的保费。

消费型重疾险的保险期则通常为1年或5年,需通过不断地续保来延长保险期,缴纳的保费无论是否出险都不退还。一般情况下,返还型重疾险作为主险出售,也有些公司会附加上分红等功能,消费型重疾险则通常是附加险。

“消费型重疾险保费便宜,但会随年龄增长而增加。返还型重疾险保费较高,但年缴费固定。”保险专家说,从保障内容来看,两者基本相同。消费型重疾险到期要续保和核保,随着年龄增长或出险情况的变化,投保人遭遇拒保和保费增加的可能性较大,而且各保险公司也较少承保超过55岁的客户投保重疾险,返还型重疾险则无需续保和核保。

因此,消费型重疾险适宜经济状况欠佳或投资能力极强并能保证储蓄的年轻人,35岁尤其是40岁以上的人群,在消费型产品保费的优势降低而身体健康风险也增大的时候,应该提高返还型产品投保比例,逐渐替代消费型产品。



INSURANCE

兴业银行
INDUSTRIAL BANK CO., LTD.
郑州分行

兴业银行一周理财新品

产品名称	起点金额	产品期限	参考年化收益	发行日期
天天万利宝	500万	61天	4.60%	10月23日-10月25日
天天万利宝	5万	41天	4.00%, 30万以上4.1%	10月23日-10月25日
天天万利宝	5万	94天	4.30%, 30万(含)以上4.40%	10月23日-10月25日
天天万利宝	5万	182天	4.50%, 30万(含)以上4.55%, 100万(含)以上4.60%	10月23日-10月25日
天天万利宝	5万	273天	4.60%, 30万(含)以上4.65%, 100万(含)以上4.70%	10月23日-10月25日

理财有风险 投资需谨慎 更多理财产品详询: 0371-69337606/07